

郑事

■《孩子的亲人在哪里?》新闻后续

受伤女童的亲人找到了 可爸爸却在一个月前失踪了 全城热心寻找,“爸爸去哪儿了?”



躺在重症监护科病床上的小淼淼,旁边放着热心人送来的玩具。



打电话有稿费



小淼淼的亲属在重症监护科外向医生询问孩子情况。

妈妈因车祸突然去世了,爸爸一个月前失踪了,女童淼淼还在医院治疗,这两天,她的遭遇牵动了众人的心。5月23日就是小淼淼的两岁生日,那么,爸爸到底去哪儿了,能回来给孩子过生日吗?如今,全城都在寻找女童的爸爸,希望父女尽快团圆。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

孩子的亲人当天找到了

5月17日,本报A07版《孩子的亲人在哪里?》一文报道了一件令人心痛的事儿:16日上午11点,在南四环,一辆货车在转弯时不慎将一辆电动车卷入车轮下,妈妈当场身亡,两岁女童受伤。然而,令人揪心的是,发生悲剧后却始终未找到孩子亲人。

“在外吃饭时突然接到孩子奶奶的电话,一下子蒙了,不敢相信这一切是真的!”昨日下午,两岁女童付淼淼的二伯付志明表示,当天下午两点,他母亲曾舜华看到孩子照片很吃惊,就立即给他打电话。他赶快进行了核实,不过结果令他和大哥付志高悲痛不已。

付志明称,他们老家在江西吉安市安福县乡村,兄弟三个,弟弟叫付志林,33岁,他们来郑州打工10多年了。弟媳陈小景27岁,老家漯河,平时租住在管城区十八里河镇小李庄。“母亲说弟媳带孩子出门时告诉她给孩子打防疫针,可一直到晚上都没回来,都很奇怪”。

他和大哥与郑州仁济创伤显微外科医院取得联系,然后到了交警三大队做笔录,下午4点赶到医院。看到受伤的侄女淼淼躺在病床上不停地哭喊“妈妈,妈妈,我要妈妈”,几名亲人禁不住泪流满面。付志高说,他不知道该怎么给孩子解释,因为悲剧来得太突然。

女童不幸遭遇引爱心热潮

“寻找女童亲人的事儿没想到会引起这么大的反响,这是我从未经历过的,很感动。”昨日下午,郑州仁济创伤显微外科医院办公室主任高星称。这名30岁的小伙儿参加工作8年了,手机从未像这两天这么“滚烫”过,来自社会各界的电话一个接一个。

高星说,从当天上午到晚上,他一直忙个不停,“有的市民送来吃的喝的,奶制品就一大堆,有的市民给孩子送玩

具,比如会唱歌的小娃娃,有的还送来爱心款”。

“有一个小伙子知道我负责这个事,就从口袋里掏出500块钱,让我们给孩子治疗。”高星说,在没有找到孩子的亲人之前,他们已收到3800元善款,在孩子的亲人找到后,他们让爱心人士直接和孩子的亲人对接。而且他还接到了来自广州、深圳、新乡、南阳等地热心人打来的10多个电话。

“爸爸去哪儿了”牵动众人心

高星称,今天上午9点左右,医院会对孩子骨折的右腿做手术。“我们安排了最好的医生给孩子做手术,不管费用是否到位,我们会全力以赴。”他说,目前孩子的病情很稳定。然而意外得知,孩子爸爸付志林在4月8日下午失踪了。

“弟弟出走得很突然,我们四处求助,至今没有任何音信,已报了警。”付志明称,弟媳妇因车祸去世了,而弟弟也失踪了,侄女又受伤了,让他们全家掉入了痛苦深渊。他表示,5月23日就是淼淼的两岁生日,他希望大家帮助一起寻找,让父女早日团聚。

“淼淼已失去母亲,她更需要爸爸的爱! 希望能在淼淼两周岁生日时看到她爸爸出现在病房里陪伴着她。让我们再次携手汇聚爱心,转发淼淼爸爸的照片寻找爸爸。”高星说。

目前,热心市民和众多网友自发组织寻找淼淼爸爸的爱心行动。本报希望淼淼的爸爸知道后尽快到医院看望孩子,毕竟爸爸的出现是对孩子最好的呵护。如果你有相关线索,请及时与本报新闻热线96678或淼淼家人付先生13838380739或陈女士13073706016联系。



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做纯的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

